
Canterbury Car Club Skope Classic 31 January 20

Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

Soren Stewart

It is alleged that you have: Caused a red flag to be displayed during your 
qualifying session as per App 4 Sch Z 13.1

The Clerk of the Course finds that: you caused a red flag to 
be displayed during your qualifying session by becoming 
stuck in the gravel at turn 2

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.4 
applies. You have been moved back 3 grid spaces for your 
first race

Brent Jones

It is alleged that you have: Caused a red flag to be displayed during your 
qualifying session as per App 4 Sch Z 13.1

The Clerk of the Course finds that: you caused a red flag to 
be displayed during your qualifying session becuase we 
needed to confirm you had not dropped oil on the front 
straight after pulling off at the end of teh straight and were 
smoking badly adn leaking oil. 

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.4 
applies. You have been moved back 3 grid spaces for your 
first race

Raymond Hart

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were rolling and 
forward of your grid box at the start of your race

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 10 sec was added to your total 
race time

Garry Cliff

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were rolling and 
forward of your grid box at the start of your race

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 10 sec was added to your total 
race time

Hugh Gardiner

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were rolling and 
forward of your grid box at the start of your race

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 5 sec was added to your total race 
time

Raymond Hart

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were rolling and 
forward of your grid box at the start of your race

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 15 sec was added to your total 
race time

Phil Mauger

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were late for release 
to the formation lap prior to the start of your race. You were 
released behind the field on the warm up lap. You should 
have stayed at the rear of the field as the field had passed 
but you proceeded to make your way through the field in an 
attempt to regain your grid position.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 10 sec was added to your total 
race time

Graeme Kerr

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were rolling and 
forward of your grid box at the start of your race

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 5 sec was added to your total race 
time

Tony Mann

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You were rolling and 
forward of your grid box at the start of your race

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 20 sec was added to your total 
race time

Andy Lloyd

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You went on the wrong 
flag drop

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 10 sec was added to your total 
race time

Richard Quinn

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You went on the wrong 
flag drop

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 20 sec was added to your total 
race time

Frank Ryan

It is alleged that you have: Had a false start at the beginning of your race 
App 4 Sch Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: You went on the wrong 
flag drop

The Clerk of the Course rules that: App 1 Sch P A4Z.8 
applies. A time penalty of 10 sec was added to your total 
race time


